

Notulen: Medezeggenschapsraad BS de Kring / EBC Icarus
DATUM: woensdag 4 november 2020



Voorzitter: Linda
Notulant: Lindsay

Nr.	Onderwerp
1	Opening -
2	Ingekomen post / mededelingen Update sponsorloop: goede opbrengst ondanks dat de kinderen niet langs de deuren konden. Geen bijzonderheden vanuit het eventteam. Peter stelt voor dat hij ook iets kan betekenen in de samenwerking met het Hertepark. Dit schooljaar is er via ouderportaal een brief uitgegaan om te vragen naar ouderhulp.
3	Notulen vorige vergadering De notulen zijn goedgekeurd en verspreid. Zodra de notulen goedgekeurd zijn de notulen ook naar Marieke mailen. Stand van zaken actiepunten vanuit de notulen <ul style="list-style-type: none">• MR cursus – Machteld heeft navraag gedaan of er online trainingen geven kunnen worden voor de MR door het CNV? Zodra hier meer over bekend is, laat Machteld dit weten.• Algemene mailbox MR – deze is aangemaakt• Actie / verbeterpunten n.a.v. bezoek inspecteur (resultaten scholen Schijndel) – Op alle scholen zijn er twee onafhankelijk personen, externe adviseurs die aan het bekijken zijn zowel op school als bestuursniveau wat er nog verbeterd kan worden. Dit ter voorkomen dat de inspecteur gaat komen. 19 november is er een terugkoppeling van deze adviseurs aan SKOPOS. SKOPOS breed worden de bevindingen besproken en gekeken welke acties er nodig zijn.• Toestemmingsformulier –Hanneke-Ferry denken jullie hier nog aan?• MR informatie op website Icarus – Peter en Margarita hebben het aan Moniek aangeleverd en Marieke pakt dit verder op.
4	Vaststellen MR personeel Er moeten vanuit het p-deel van de Kring twee slapende leden en vanuit de Beemd een slapend lid zijn: de slapende leden zijn: Ellen, Jacky en Willemijn
5	Voortgang rondom maatregelen COVID-19 <ul style="list-style-type: none">• Terugkoppeling over thuisonderwijs en Padlet omgeving - alle al aangemaakte Padletpagina's van de eerste coronaperiode waren verdwenen. Er zijn door de leerkrachten nieuwe Padlets aangemaakt voor als de leerkracht thuis komt te zitten/voor de kinderen die thuis zitten. Erg jammer voor de werkdruk dat dit zo gegaan is. Ouders alleen in school als het noodzakelijk is, geen uitstapjes en veel dingen gaan online.• Opvang op school door ouders met pedagogische bevoegdheid – Lamber heeft een oproep geplaatst op ouderportaal. Er hebben zich ouders gemeld en die zijn opgenomen in de belpool.
6	Terugkoppeling GMR <ul style="list-style-type: none">• Extra gelden Corona'achterstand': Er is duidelijkheid over de mogelijke extra gelden voor Corona achterstanden. Bas koppelt dit zelf terug naar desbetreffende collega's die dit ingebracht hadden.• Er wordt beter gekeken naar een structurele aanpak van ontwikkelingen binnen SKOPOS. Wat nu ingezet wordt, moet een lange termijn effect gaan hebben en niet allemaal los zand.• ICT / Chromebooks : Tessa van Zadelhof is op SKOPOS niveau bezig alles in kaart te brengen. Bij ons zijn Carly en Marieke bezig te onderzoeken of we mee gaan in de Skoposaanschaf van hardware of dat we met de constructie doorgaan die we nu hebben (huur via Snappet). Er zit een groot verschil in kosten. Zodra dit duidelijk is kan het opgenomen worden op de begroting voor 2021/2022.

7	<p>Invulling rol Lamber (ivm interim management) Contract tot 1 januari. Wellicht gaat het een aantal weken langer duren. Lamber krijgt er veel energie, plezier van. Uiterlijk 1 maart moet het project aflopen. Lamber kan de voorbereiding voor het nieuwe schooljaar (formatie etc.) niet voor meerdere scholen doen. Kring: hoekenwerk en contractwerk vormgeven. Al mooie ontwikkelingen zichtbaar in de school. Helaas voor ouders wat minder. Autonomie PKH: speelleertijd...hoe kunnen we de zelfstandigheid van de kleuters meer bevorderen? Ook hier zijn al mooie dingen terug te zien in de praktijk.</p> <p>Wenny vraagt of er collega's bij Lamber geweest zijn die aangeven dat ze er last van hebben dat Lamber er zo weinig is. Lamber geeft aan deze vraag niet gehad te hebben en mochten collega's hier iets van vinden dat ze dit hem persoonlijk laten weten. Hij kan zich er iets bij voorstellen, want hij is er ook echt minder.</p>
8	<p>Schoolspecifieke zaken Peuter kleuterhuis Mixen van groepen : de twee brinnummers mogen niet samengevoegd worden tot 1. Er is een flinke stijging in Icarus aanmeldingen. Er is ook nog een flinke groep aanmelding voor de Kring, zelfs tussentijd wisselen ouders omdat ze horen dat er een 'Kringgroep' is. De Kringgroep wordt hierdoor erg groot. 2 kringgroepen maken gaat ten koste van de kleine scholen toeslag. Er worden verschillende opties/mogelijkheden besproken. Lamber gaat onderzoeken of een van die opties in de praktijk uit te voeren is.</p>
9	<p>Schoolspecifieke zaken de Kring Conceptverandering – wat waren de reacties op het bericht? Er zijn geen reactie van ouders gekomen op het bericht van de conceptverandering bij de Kring.</p> <p>Hanneke: er is bij het team van de Kring wat waardering gemist t.a.v. het kamp. Weten de ouders hoe dit zou kunnen komen? Afstand, Corona, teleurstelling van geen overnachting....het is allemaal wat afstandelijker. Er zijn bij de ouders absoluut geen negatieve reactie binnengekomen t.a.v. het kamp!</p>
10	<p>Schoolspecifieke zaken de Beemd Eindrapportage Beemd: zijn vorige keer al besproken! Bij de Beemd zijn ontwikkelingen rondom de instructie...Het EDI-model wordt verder geborgen door bij elkaar te gaan kijken. Faqta = nieuwe methode voor wereldoriëntatie. De licentie loopt per jaar, dus mocht de methode niet bevallen dan kunnen we makkelijk overstappen naar een andere methode.</p>
11	<p>Jaarplanning Concept begroting : de begroting is niet meer dan een informatieplicht. Alle kortdurende vervangingen zijn zichtbaar op eigen begroting om te zorgen dat er wat kritischer gekeken gaat worden naar het geven van verlof. Langdurige vervanging wordt gedaan door Skopos. ICT nog niets begroot (zie punt 7) Werkverdelingsplan: begroting wordt vastgesteld per kalenderjaar en het werkverdelingsplan per schooljaar. Keuzes die gemaakt zijn in mei/juni moeten een jaar doorgetrokken worden om de begroting kloppend te laten zijn. Dat wil zeggen dat er nu toestemming gegeven wordt om ict voor komend kalenderjaar op te nemen (die moeten dus in mei/juni weer af van de werkverdelingsgelden). Vanaf januari 2022 kunnen we dan andere keuzes maken. Kring groot bedrag opgenomen voor meubilair i.v.m. conceptontwikkelingen.</p>
12	<p>Huishoudelijk reglement/statuten MR/IMR Er is een model statuten en reglement. Machteld heeft deze aanpast naar onze situatie. Er komen twee versies: een voor de Kring en een voor de Beemd. In een subgroep wordt dit verder uitgewerkt en de volgende vergadering wordt dit gepresenteerd zodat het goedgekeurd kan worden.</p>
13	<p>Voortgang talentontwikkeling (terugkerend) Misschien dat bovenbouw kinderen iets kunnen betekenen voor onderbouw kinderen. Afhankelijk van de corona ontwikkelingen wordt gekeken hoe de invulling van het talenten uur er in januari uit gaat zien.</p>
14	<p>Evaluatie werkverdelingsplan (terugkerend) Voor nu nog te vroeg om dingen over te zeggen.</p>
15	<p>Rondvraag en Sluiting Binnen het functiehuis moeten de onderwijsassistenten opnieuw ingeschaald worden in schaal 4-6 (afhankelijk van de exact werkzaamheden). Wij hebben ook een onderwijsassistent binnen Icarus. In een gesprekkencyclus is vastgesteld dat deze persoon ingeschaald wordt in schaal 6.</p> <p>Volgende notulen Hanneke</p>

--	--

Afmelden graag bij Linda (linda.pennings@outlook.com, 0654716816)
of Lindsay (l.brinkman@skoposschijndel.nl, 0650827419)

De volgende stukken zijn van toepassing op de agenda:

- Notulen MR-vergadering 22 september 2020
-

Vergaderdata MR schooljaar 2020/2021

- Dinsdag 22 september 2020 -> notulist Margarita
- Woensdag 4 november 2020 -> notulist Lindsay
- Maandag 30 november 2020 -> notulist Hanneke
- Maandag 25 januari 2021 -> notulist Lobke
- Dinsdag 9 maart 2021 -> notulist Peter
- Woensdag 14 april 2021 -> notulist Bas
- Maandag 5 juli 2021 (afsluitend een borrel)? -> notulist Wenny

Pagina-einde